

给员工安新家

恐龙园集团打造“人心工程”



■周洁 蔡卫成

本报讯 “very nice! 简直太完美了,跟我自己家中房间太像了。”5月26日,恐龙园集团演员公寓翻修一新,120余名演员搬进了新家。恐龙园俄罗斯籍演员Onosova Svetlana面对自己的房间难掩心中喜悦。

这是继今年上半年百余名员工搬入人才公寓后,恐龙园集团的又一“人心工程”。目前,恐龙园集团两处人才公寓127间房均配备冰箱、洗衣机、空调等家电家具,并在公区配备休闲社交、艺术创造等功能,入住员工足不出户即可获得生活娱乐一站式服务。

近年来,随着各项政策举措落地实施,常州“青春留常”的城市引力深入人心。在恐龙园集团,奋战在服务运营、市场投拓等

业务条线的“恐龙人”中,有不少就是这座城市的外来建设者。20多年来,恐龙园集团始终推行“家文化”,为每一位外来员工打造良好的工作生活氛围,助力城市向心力的凝聚。在为员工提供宿舍、食堂以及逢年过节的团圆饭等“常规动作”外,恐龙园集团更有不少个性化、细致化的“自选创新动作”——推出“情绪假”,让员工能够以热情饱满的状态投入工作;逢到年节公司发放福利,在征得员工同意后,公司提供帮寄送父母住处的服务;组织丰富的交友相亲活动,用实际行动提升员工归属感,让恐龙园真正成为每个人心中的大家庭……为爱到常州扎根的黑龙江小伙李向恒告诉记者:“恐龙园为我们基层员工提供这样好的住宿条件,我有一种虽在异乡胜似家的感觉。我非常庆幸自己当初选了常州,选了恐龙园。”

记者在集团工会获悉,本着“快乐工作、和谐创业、健康生活”的企业文化,恐龙园集团提出“人心工程”建设,通过增加场景培训模式、建立员工互助机制、组织多样员工活动、改善员工宿舍环境等一系列举措,给员工增加幸福感。仅2023年就开展多场职业培训,参训人员超500人次,先后组织64批、约416人次分赴国内优质文旅景区、演艺项目考察学习;发布《职工互助基金会及救助基金会章程》,新增职工互助基金,为员工解决实际困难,2023年度39人次享受救助金;陆续开展19期“职工家庭日”活动,145组职工家庭参与体验;在“网上工会”平台新增运动预约,累计组织14场瑜伽运动、19场羽毛球运动,逾400人次参加;改善员工宿舍环境,提升住宿体验,投入金额约560万元。

与省安全生产科学技术学会达成合作协议
恐龙园集团将安全与应急产业
确立为新一轮战略重点

■周洁 高岷

本报讯 5月30日,江苏省安全生产科学技术学会与恐龙园集团合作协议签约仪式在恐龙人安全与应急体验实训基地举行。双方将携手树立安全领域合作的新典范,携手推动江苏省安全与应急产业高质量发展。

江苏省安全生产科学技术学会由江苏省应急管理厅和江苏省科学技术厅主管。借助签约契机,双方将持续深耕和创新安全应急产业,充分整合各方的优势资源,深入探索安全工作的新方法、新路径与新模式,共同在安全生产教育培训、交流论坛、专业课题及技术研究、行业安全管理规范标准等方面开展全面合作。

怀揣着“绿色愿景”,近来恐龙园集团将安全与应急产业确立为新一轮产品战略发展重点。国内领先、新一代沉浸式实训化安全教育基地——恐龙人安全与应急体验实训基地应运而生。基地由恐龙人防灾避险体验馆、恐龙人生产安全实训馆、恐龙人安全培训中心组成,涵盖公共安全、生产安全、安全培训等内容。今年年初,

伴随恐龙人生产安全实训馆开业,“一中心两馆”体系正式完成,开启了以场景与体验、课程与宣教、服务与标准为重点抓手的三大业务。基地工作人员介绍说:“在过去2年时间里,我们共计接待近20万人次到馆实训,以‘场馆+’的特色宣教模式持续为常州83所中小学、7.7万名师生提供‘送训进校园+到馆实训考核’服务。同时,面向全社会,为常州市20余个社区、1000余家企业、万余个人提供安全宣教、两员培训、救护取证等服务,让更多人上好‘人生必上一堂安全课’。”

活动仪式上,双方还为省安全生产科学技术学会安全教育培训基地揭牌,介绍推介江苏省初级注册安全工程师考前培训、团标《景区安全管理规范》起草等合作项目。



夏日青果,榴花开欲燃

■周洁 俞晓春

本报讯 五月末的青果,花草繁茂。水墨调的粉墙黛瓦畔,红如火的石榴花恣意生长,好像是在提醒往来游人绚烂夏日已至。

“五月榴花照眼明,枝间时见子初成。”五月又称“榴月”,此时的石榴花最是美艳张扬,近看像极了女子明艳动人的裙裾,远看有种红灯笼照眼的喧闹。游赏古巷,满目青翠间点缀着的赤红炽烈正是朵朵竞相开放的石榴花,红而不俗,娇而不妖,仿佛燃起一片火红,明媚了初夏,衬得诗意江南也愈发活泼灵动,叫人

忍不住拍照留影。

古往今来,石榴花的美不仅在外表,更在其独特的中式审美韵味。打卡青果巷文化记忆馆,你可聆听古巷、古运河和老城厢的故事,亦可在天井古

树旁,沉醉庭前一树开得热闹的石榴花。在红火榴花与明清古建的映衬下,有声有色地洞悉时光流淌的惬意悠然,静静领略历史长河中“青果名士”的卓然风雅。

